

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Наталья

**Возраст:** 41

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 23.10.2011 12:17:20

**формирования заключения врача:** 23.10.2011 13:15:05

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/244500/answer/244505>



## Заключение врача

Пузырно-мочеточниковый рефлюкс у детей до 9-12 месяцев можно наблюдать, сдавать регулярно анализы мочи и проводить антибиотикопрофилактику, если нет положительной динамики и степень рефлюкса не уменьшается и есть постоянные изменения в анализах мочи нужно делать операцию. Выполняются наименее травматичные операции по коррекции ПМР эндоскопически без разрезов, вводится объемобразующее вещество Vantris наиболее эффективное. лечение проводится по квотам региона